

正誤表

16 ページ左、下から3行目

誤：それによると、(C) は年間 106MJ である。したがって (A) は 106 - 69MJ となる。

正：それによると、(C) は年間 106GJ である。したがって (A) は 106 - 69GJ となる。